Helga von Breymann Miranda



Datos personales

Nombre:                        Helga von Breymann Miranda
Dirección:                      Condominio San Rafael, casa #3, Santa Ana, San José – Costa Rica
Teléfono:                       506-8400-2938
Email:                             Helga.vonbreymann@ucr.ac.cr
Fecha de nacimiento: 22-09-1982
Cédula:                           111510235
Nacionalidad:              Costarricense/Alemana


Formación Académica

Títulos Universitarios
2019 Maestría Académica en investigación psicológica, Universidad de Costa Rica (en curso).
2015 Doctorado con mención Internacional: Programa Periferias, Sostenibilidad y Vitalidad Urbana. Universidad  Politécnica de Madrid
2010 Máster Universitario en Planeamiento Urbano y Territorial, Universidad Politécnica de Madrid
2009 Licenciatura en Arquitectura, Universidad de Costa Rica

Estancias de Investigación / Movilidad pre-doctoral
2012 Universidad de Columbia – Nueva York: 3 meses bajo la tutela de Dra. Clara Irazábal LATINLAB 

Otros
2019 Curso “Mercados informales de Suelo y regularización de Asentamientos en América Latina” Lincoln Institute of Land Policy.
2011 Técnico en aplicaciones informáticas a los estudios del terreno y sistemas de información geográfica. Comunidad de Madrid, España. 


Idiomas

Español (Lengua materna)
Inglés (Habla: Bien; Lee: Bien; Escribe: Bien)
Alemán (Habla: Bien; Lee: Bien; Escribe: Regular)


Proyectos e Investigaciones  acreditadas
· 2020 Consultora Informe Nacional de vivienda 2019 - Fundación Promotora de Vivienda.
· 2020-2022 Investigadora principal Proyecto: variedad urbana en contextos de proyectos de vivienda de interés social y su impacto en la satisfacción residencial.
· 2019 Consultora Proyecto “Estudios cuantitativos y cualitativos de la población de 3 sectores del Cantón Central de San José” Municipalidad de San José.
· 2018 Consultora Proyecto “Plan Maestro de regeneración urbana y reconversión productiva de los cuatro distritos centrales de San José” Banco Interamericano de Desarrollo.
· 2018-2020 Investigadora asociada Proyecto: “Emergencia, consolidación y transformación del concepto de espacio público. Análisis de  los discursos normativos, mediáticos y especializados en Costa Rica (1950-2018)”.
· 2018-2019 Investigadora principal Proyecto de Investigación “Sentido de Comunidad y sus implicaciones espaciales. El papel de la estructura urbana y las dotaciones públicas”.
· 2015- 2017 Investigadora principal Proyecto de Investigación “Validación de un instrumento para la medición de indicadores de percepción de la calidad del entorno residencial”.
· 2011-2015 Investigadora principal Proyecto: “Identidad, apropiación, sentido de comunidad y satisfacción residencial: claves de análisis para los estudios urbanos y la planificación. El caso del barrio Embajadores, Madrid”.
· 2011 Colaboradora Proyecto “Estudio sobre la normativa sectorial y urbanística relativa al sector dotacional para su incorporación a la revisión del plan general de Madrid”. DUyOT, Madrid.

Publicaciones/Documentos científicos y técnicos 

· von Breymann, H., Chacón V., Ramírez M., Rodríguez L., Rojas P. y Mora A. (2021). El impacto sobre la forma urbana de los nuevos proyectos de Vivienda de Interés Social en Costa Rica. Revista Geográfica de América Central, 67(2). UNA, Costa Rica.
· von Breymann, H. (2019). Indicadores de percepción de calidad del entorno residencial: una herramienta para la planificación urbana. Caso de estudio del cantón de Flores, Costa Rica. Revista INVI, 34(95), 101-132.
· von Breymann y Montenegro. (2019). Validation of a scale to measure perceived residential environment quality in a Latin American setting. Psyecology. https://doi.org/10.1080/21711976.2019.1579471.
· von Breymann, H. (2017). Morfología y regulación urbana en la transformación de la ciudad. El caso de la Gran Área Metropolitana de Costa Rica. Revista REVISTARQUIS. https://revistas.ucr.ac.cr/index.php/revistarquis/article/view/30620/30503
· von Breymann, H. (2017). Satisfacción residencial: La experiencia del residente como herramienta para la planificación urbana. El caso del barrio Embajadores, Madrid. Revista URBANO Nº 35. http://revistas.ubiobio.cl/index.php/RU/article/view/2680/2287
· von Breymann, H. (2015). Identidad, apropiación, sentido de comunidad y satisfacción residencial: claves de análisis para los estudios urbanos y la planificación. El caso del barrio Embajadores, Madrid (Tesis doctoral /Doctoral dissertation, Arquitectura). Acceso desde plataforma UPM: http://oa.upm.es/36559/
· von Breymann, H. (2014). La Satisfacción Residencial como herramienta de evaluación de proyectos de rehabilitación urbana, "VI Seminario Internacional de Investigación en Urbanismo". pp. 85 – 93. ISBN 2339-6598
· von Breymann, H. (2013). Sentimientos de Comunidad en la rehabilitación urbana. On the W@Terfront. 28 -28, pp. 97 - 116. 12/2013. ISSN 1139-7365
· von Breymann, H. (2011). Identidad y producción del espacio en los procesos de transformación y especialización de la ciudad. Estudio de caso del barrio Justicia (Chueca). Territorios en formación, (1), 7-22. Acceso abierto: http://polired.upm.es/index.php/territoriosenformacion/article/view/1230
· von Breymann, Helga (2011). Espacio público y equipamientos urbanos. Habitar (71), 30-33.
__

· von Breymann, H. (En prensa). "El Sentido de Comunidad y su variación según las características físico-espaciales del contexto geográfico". Revista Universitas Psychologica. Bogotá, Colombia.
· von Breymann, H. y Montenegro E. (En prensa). Urban layout and Quality of Life in Costa Rican suburbs” en Handbook of Quality of Life Research: Place and Space Perspectives. Edward Elgar (EE).

Experiencia docente

Cursos de grado:	
· Marzo 2020 – Actualidad: Profesora Taller de diseño ciclo profesional “Urbanoscopio”. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.
· Agosto 2019: Profesora curso “Teoría e Investigación para el diseño urbano”. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.
· Agosto 2017 – Actualidad: Profesora curso “Introducción a la Planificación: La ciudad y sus componentes”. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.
· Julio 2015 – Actualidad: Profesora curso “Ciudades e historia contemporánea”. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.
· Julio 2015 – Actualidad: Profesora Taller ciclo avanzado. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.
Cursos de posgrado:
· 2016 Profesora “Taller de Intervención urbana”. Escuela de Arquitectura, Universidad de Costa Rica.

 Otras actividades científicas y de acción social (últimos 4 años)

· 2021 – Actualidad: Directora V Congreso ISUF-H Costa Rica “Ciudades espontáneas versus ciudades planificadas: distintos retos, distintas realidades”.
· 2019- Actualidad: Directora revista académica REVISTARQUIS.
· 2019 – Actualidad: Miembro de comité científico internacional revista URBANO. Chile.
· 2017- Actualidad: Co-coordinadora  Proyecto ED-3328 “Laboratorio de Ciudad y Territorio” LACITE – UCR.
· 2018-Actualidad: Miembro de la comisión de maestría de la Escuela de Arquitectura de la Universidad de Costa Rica.
· 2015- Actualidad: Miembro de la comisión de Investigación de la Escuela de Arquitectura de la Universidad de Costa Rica.
· 2015 - Actualidad: Miembro del Comité editorial de la revista REVISTARQUIS.
· 2016 – Jurado de la categoría Investigación en la XIII Bienal Internacional de Arquitectura 2016. San José, Costa Rica.
· 2020 – Jurado de la categoría Investigación en la XV Bienal Internacional de Arquitectura 2020. San José, Costa Rica.
