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Profesora

Cursos que imparte:
Taller de Diseño Ciclo Básico III, IV y V
Manejo de Información Ambiental 

Profesora del Recinto de Golfito, hoy Sede del Sur, desde el 2009 y hasta el año 2011, y de la Escuela de Arquitectura desde el 2014 por un periodo de dos años, e incorporada en el año 2020. Egresada de la Universidad de Costa Rica como Licenciada en Arquitectura y Máster Scientae en Manejo de Recursos Naturales con Mención en Gestión Ambiental por la Universidad Estatal a Distancia. Actualmente es Doctoranda del Programa de Posgrado en Arquitectura y Urbanismo de la Universidad Federal de Bahia en Brasil, con énfasis en Conservación de Bienes Culturales. 

Cuenta con experiencia profesional en la Oficina de Servicios Generales de la Universidad de Costa Rica donde colaboró como arquitecta proyectista en la Unidad de Diseño e Inspección de Obras, y posteriormente como Gestora Ambiental y miembro de distintas comisiones institucionales responsables por la gestión de aspectos ambientales en los diferentes Campus Universitarios, fue parte del equipo coordinador del Plan para la Movilidad Activa de la Sede Rodrigo Facio. 

Desde sus actividades de investigación, se ha concentrado en la investigación sobre las arquitecturas regionales y sus respuestas adaptativas como parte del acervo patrimonial, y el análisis del paisaje como dimensión cultural – ambiental. En relación con estas dos líneas de trabajo investigativo ha realizado contribuciones en temas como participación ciudadana para la conservación del paisaje, el patrimonio y el derecho a la ciudad, el análisis de las categorías del patrimonio mundial en el contexto latinoamericano, concretamente el paisaje cultural. Recientemente, se concentra en el estudio de las políticas públicas locales orientadas a la conservación del patrimonio paisajístico como variable ambiental – cultural para la administración y gestión del territorio. 
